
 

 

РІШЕННЯ № 12  

Про внесення змін до Регламенту Вищої 

кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури  

«22» лютого 2025 року       м. Ужгород 

Рада адвокатів України, заслухавши т.в.о. Голови Вищої кваліфікаційно-

дисциплінарної комісії адвокатури Місяця А.П. про внесення змін та доповнень 

до Регламенту Вищої кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури, 

затвердженого рішенням Ради адвокатів України № 87 від 13 грудня 2024 року, 

врахувавши пропозиції членів Робочої групи з питань внесення змін до 

Регламенту ВКДКА, Регламенту КДКА, Положення про порядок прийняття та 

розгляду скарг, керуючись статтями 55, 57 Закону України «Про адвокатуру та 

адвокатську діяльність», Положенням про Раду адвокатів України, Регламентом 

Ради адвокатів України, вирішила: 

1. Внести зміни та доповнення до Регламенту Вищої кваліфікаційно-

дисциплінарної комісії адвокатури, затвердженого рішенням Ради 

адвокатів України № 87 від 13 грудня 2024 року (далі — Регламент 

ВКДКА), а саме: 

- абзац четвертий пункту 3.2. розділу IIІ Регламенту ВКДКА викласти 

у такій редакції: «Секретаріат ВКДКА зобов'язаний не пізніше трьох 

днів після надходження скарги на рішення КДКА надавати 

учасникам засідання дистанційний доступ до скарги через хмарне 

сховище та всіх інших документів, що додаються до хмарного 

сховища по мірі їх надходження, мають відношення до справи та 

включені до порядку денного». 

- пункт 3.9. розділу IIІ Регламенту ВКДКА викласти у такій редакції: 

«3.9. Головуючий відповідає за організацію та порядок проведення 

засідання комісії. Всі члени ВКДКА під час розгляду питань та 

прийняття рішень на засіданні комісії є рівноправними.». 

- пункт 3.13. розділу IIІ Регламенту ВКДКА викласти у такій редакції: 

«3.13. Особи, питання стосовно яких внесено до порядку денного 

засідання ВКДКА, мають право на ознайомлення із відповідними 



 
 
 

 

матеріалами безпосередньо у ВКДКА та/або дистанційно через 

захищене хмарне сховище.». 

- в абзаці другому пункту 3.35. розділу IIІ Регламенту ВКДКА слова 

«протягом 7 – 10 робочих днів» замінити словами «протягом 10 – 15 

робочих днів». 

- Пункт 3.40. розділу IIІ Регламенту ВКДКА після слів «наступного 

засідання ВКДКА.» доповнити реченням такого змісту «Формування 

порядку денного засідання ВКДКА здійснюється протягом 

розумного строку з урахуванням тривалості робочого часу, 

виділеного для проведення засідання, черговості надходження скарг 

до ВКДКА, загального навантаження членів ВКДКА, складності та 

кількості скарг.». 

2. Секретарю Ради адвокатів України про прийняте рішення  

повідомити Вищу кваліфікаційно-дисциплінарну комісію адвокатури, 

кваліфікаційно-дисциплінарні комісії адвокатури регіонів, ради 

адвокатів регіонів, а також опублікувати його на офіційному вебсайті 

Національної асоціації адвокатів України. 

 

Голова Ради адвокатів України  /підпис/   Лідія ІЗОВІТОВА 

 

 

Секретар Ради адвокатів України /підпис/         Ігор КОЛЕСНИКОВ 


